

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луца

## НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Читающий да разумеет!

Горе тем, которые за подарки оправдывают виновного, и правых лишают законного! за то, как огонь съедает солому, и пламя истребляет сено, так истлеет корень их, и цвет их разнесется, как прах; потому что они отвергли закон Господа Савооа и призрели слово Святаго Израилева. Книга пророка Исаи 5, 23 24.

Всего есть довольно на земле, как подумаешь, как это мог человек достигнуть такой мудрости, и таких всевозможных усовершенствований, прямо удивляешься, это чудо двадцатого века. Но человек, никакими достижениями и усовершенствованиями не насытится, и не успокоится; человеку здесь всего этого мало, он еще стремится завладеть другими планетами: а именно Марсом, чего он человек никогда не достигнет, согласно слова Божия; ибо земля дана человеку из века в век.

Одного и то более важного нет на земле; Суда и Правды нет на земле. И те все достижения и усовершенствования, без Суда и Правды ни стоят ничего, будут уничтожены, разрушены, поломаны и сожены, и все труды человечества пропадут; ибо нет Суда а Правды на земле. А Суд и Правда—Бог. За Судом и Правдой, не нужно лететь ни на небо, ни за море, Суд и Правда близко нас. Суд и Правда—основание престола Божия. Судом и Правдой мы весь сей мир (строй) победим, и Царство Бога и Его Христа здесь на земле возстановим; без ружей, пушек и гармат, весь сей мир (строй) в свое время будет взят. Тогда настанет радость, счастье, свобода, равенство братство, союз народов, Суд, Правда, Милость, Любовь, Мир и Покой; когда до власти придет народ Его Святой; тогда Суд потечет как вода, и оправдана будет всякая правая душа; и не будет здесь вельможи, только будет народ Божий; правильного оправдают, и виновного накажут. Сии примером всей вселенной Бога истины покажут сатану и слуг его, на тысячу лет свяжут. Как не будет лицемера, тогда будет в Бога вера, народ будет в Бога верить, и всем будет любовь мерить, ибо Бог есть Любовь.

Пророк Божий говорит: горе тем, которые за подарки оправдывают виновного, и правых лишают законного. Не о сем-ли времени говорил пророк Божий? Да; о сем времени говорил. Посмотрите друзья да подумайте? Было-ли когда нибудь столько судов как теперь? нет не было. Например: мне 55 лет от роду, и как я помню, в Луцке, адвокатов и десяти не было. Между адвокатами, умерший Мануков был как сильнейший; и когда кому либо приходилось обращаться за советом к нему, то он говорил „то и то можно сделать, а то и то нельзя сделать“, т. е. заставлял говорить правду перед ним, выслушивал со вниманием, давал советы, брал и вел дела, и если видел явные преступления, то не особенно старался оправдывать виновных; из этого, как видно хотел чтобы меньше было преступлений. И тогда много меньше было убийств и разных других

Бог — Труба, Суд, Мир

преступлений; ибо все таки преступники боялись наказаний, потому что и деньги мало помогали. Теперь же наоборот, что угодно сделай, т. е. какое преступление ты не сделал, если имеешь много грошей обратись к адвокатам, они тебе дадут совет; что если найдешь свидетелей то будешь оправдан, или будешь мало наказан хотя бы и за великое преступление т. е. за убийство отца или матери. Фальшивы же свидетели чуть-ли не все ибо защищают службу, дружбу, сватовство родство, привилегии и т. п. Судьи соблюдают только формальность, прочитают, что где то на каком то страшном суде будет преступник наказан Богом; а сами хотя и слышат несправедливые показания, не наказывают клятву преступников ссылаясь на какого то неведомого бога. Писание же говорит: Ведом в Иудее Бог; у Израяля велико имя Его, пс. 75,2. Писание говорит: земля будет наполнена знанием Бога Исаия 11,9. Поэтому Бога знать нужно всем, а тем более власть имущим, судящим и советы дающим. Ибо Бог есть Правды и Суд, Мир и Любовь. Бог живет в совете праведных. Бог живет в собрании святых, на земле.

Кончатся времена тьмы, обмана, лукавства, всякаго идолопоклонства, и всякой неправды; настал день пробуждения (т. е. воскресения из мертвых); По этому Бог говорит устами Своих рабов: «встань, спищий, и воскресни из мертвых, и осветит тебя Христос». В свою очередь, мы Христиане просим всех без исключения, пробуждайтесь от этого сна, не верте никаким мертвым богам, ни краскам, ни маскам, не хитрости и прелести и не красоте; но верте Христу Иисусу в Его простоте. Для сего читая евангелие, смотрите что творится на земле. Ибо сие есть предостережение Христа, дабы познанием Бога наполнилась вся земля, дабы наполнить Правдой всю землю. Голос слышен по всей земле. Труба Божия трубит, дети Божие звук трубы слышат, со всех стран собираются, Духом Святым обновляются, Любовью Христа укрепляются, новой тварью именуются, новой жизни научаются, воспевают Христову благодать что Един Господь есть Свят. Где же будет деться всем мудрым века сего Доусам и Юнгам и подобным им с их фальшивым лозунгами и проектами. Они будут прятаться и укрываться, им будет мало всей земли чтобы можно было где небудь укрыться, они будут бегать хотя за ними никто не будет гониться, это будет им заплата, и всем таковым от Господа, в сей великий День гнева Господа.

Вся тварь под тяжестью мучится, воздыхая неизреченным воздыханием, ожидая откровения сынов Божиих, которые тепер уже родятся восклицают и поют, ибо своими очами видят что Господь возвращается на Сион. Что вы будете делать баптисты, адвентисты, пятидесятники и все многие другие вам подобные, когда вас никто не будет брать на небо, ибо Царство Божие уже строится не земле? К кому тогда будете взывать вы? Вы все, поверили лжи, а всякая ложь есть неправда, а всякая неправда есть грех. Мы Христиане советуем и просим всех, тем более баптистов, адвентистов, пятидесятников и всех других сект, познайте посредством закона грех; ибо только законом познается грех Римлянам 3,20 но для лучшего понятия советую прочитать послание к римлянам все. Во многих местах есть написано: Закон Твой истина; как же вы признавая Бога, не признаете Его закона? Вы обманулись, заблудились. А если заблудились то ищите правильного пути; правильный путь и есть соблюдение заповедей Божиих. Мне кажется, что обманывать людей вам больше не удастся. По этому мы все таки просим вас; если вы признаете Бога, то признайте Его святой закон, ибо только анархисты не признают закона; вы же себя называете верующими, то

поверте Его словам, ибо слова Его истины. Закон служит не для праведников, но для беззаконных и не покоривых, нечестивых и грешников, развратных и оскверненных, для оскорбителей отца и матери, для человекоубийц, блудников, мужеложников, человекоуничижителей, (клеветников, скотоложников), лжецов, клятвопреступников и для всего, что противно здравому учению, по этому мы все согрешили и лишены славы Божией, Бог же хочет всем грешникам простить. Но Он хочет чтобы люди сознали свою вину и покались и начали новую жизнь так как Он Сам показал в лице Иисуса Христа. Ибо Отец был в Сыне, а Сын был в Отце. Поэтому закон положен для всех человеческих родов, и для всех веков. Еслибы не было Закона, то и не было бы греха. Значит через закон познается грех, и закон нужен во все веки; поэтому заповедь свята праведна и добра. Рим. 7,12. Заповеди Божии приводят к единению всех, возлюбивших явление Господа. Евангелист Иоан ясно написал: Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцем Моим, и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам. 14,21. — Я еще обращаюсь к тому слову что сказал пророк: „Горе тем, которые за подарки оправдывают виновного“. Действительно так теперь и есть, по всему миру за подарки оправдывают виновных. К чему же сие приведет? К полнейшему хаосу беззаконию и отступничеству и совершенному падению сего мира (строя). Вдумайся любезный читатель как Вечный Бог праведно судит! Он говорит: поведения ваши обращу на головы ваши. По вашим путям и по вашим делам воздам вам. Нечестивый выкопал яму и сам упал в нее; злоба его обратится на его голову. И вот, сегодня, чуть ли не каждый готовится на себя губительное орудие, с нареканіем на кого то; не зная того, что он сам себе враг. Вот в какую тьму попал сей мир (строй). Кто же завел в такую тьму? Пастыри стада и водители народа; ибо их ослепила гордость и высокомерие; поэтому, что они готовили и еще готовят, то это все падет на головы их. Вот до чего довели, оправдывание виновных за подарки, и дружба с миром? до полного падения, сей мир уже погиб.

Кто видит падения сего мира, тот начинает строить новый мир, на основании Иисуса Христа. Основание же Иисуса Христа—есть совершенная не лицемерная любовь. Любовь всепрощающая, милующая, всех грешников спасающая. Бог хочет всем кающимся людям простить даром; никаких подарков не требует. Бог требует чтобы мы любили друг друга, не взирая на племена, на языки и на ранги; ибо Бог есть Любовь. А любите-ли вы оправдывающие за подарки виновных, когда сдираете с несчастных людей кожу, с тех людей которые вас кормят, поят, одевают и всю роскош дают? Подумайте! не хуже ли человек зверя? Да, человек сделался хуже зверя. И вот такой звер, именуется себя учителем, Наставником, защитником, благодетелем, правителем, освободителем, а тем более христианином; имя то хорошее, а дело, зверячье. Христос сказал по делам их узнаете их.

Итак Друзья! Читающий да понимает; понимающий да исполняет, исполняющий да получает, получающий да дает желающим даром. Мы Христиане просим всех, обратитесь к Тому, Кто без платы прощает всякому вину. Кто же есть без вины? Никого нет праведного, от мала до велика. Малые меньше виноваты, а великие больше виноваты. Посмотрите в зеркало духовное (Заповеди Божии) и каждый из вас увидит свою вину. Помните, что только законом познается грех (вина, проступок). Еслибы не было закона, не было бы и преступления. Многие говорят, как баптисто-евангелисты, пятидесятники, и многие другие, что Иисус Христос отменил закон. Да, Христос

Иисус отменил многие относящиеся к плоти законы как то: яства, омовения, очищения наружные, жертвоприношения, обрезание и т. п. Но закон Духовный, (Десять заповедей Божіих) Он прославил возвелічил и утвердил. Ибо сказано: Господу угодно было ради правды Своей возвелічить и прославить закон. Исаія 42,21. В подтверждение сего есть написано, Иисус Христос сказал: вы слышали, что сказано древним: „не убивай; кто же убьет, подлежит суду“ (Исх. 20,13). А Я говорю вам, что всякій, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду. Мат. 5, 21-22. Из сего, и многого другого, ясно видно и всем здравомыслящим понятно, что Христос Иисус не отменил закон; но возвелічил и прославил Его. Ибо Закон есть Бог. Кто не имеет Закона, то не имеет и Бога.

Бог говорит: признай только вину твою, возвратись и я прийму тебя и прошу тебе. Іер. 3, 13-16. Посмотрите же друзья чрез Закон, как много все согрешили. Если малый убил одного, то великій убил тысячу. И вот, мы все человекоубійцы, ибо если не убивали, то напрасно гневались друг на друга, не разумея друг друга, а написано: всякій, неваидящій брата своего, есть человекоубійца; а вы знаете, что никакой человеко-убійца, не имеет жизни вечной в нем пребывающей. 1-е Іоана 3, 15. Итак пора покончить з воинственными мыслями и делами, а начать новую мирную жизнь во Христе, тогда только пребудем во славе его со Христом долгие дни.

Мы христіане видим, что весь сей мір (строй) пришел к своему концу. Вымыслы и знаменія сего міра, останутся на долгія дни для проклятія. Будущія поколенія, будут взирать на разныя теперешніе вымыслы и оружіе, которое люди міра сего усовершенствуют на истребленіе друг друга; будут говорить: „что за ум, и что за мудрость была в людей міра того, если они жили хуже зверей, ибо зверь, если он сыт, то спокойно лежит; но человек если почувствует сытость хочет захватить все, ни щадя ничего“. — Будут смотреть на разныя дотеперешніе святыни, и будут говорить, „что за люди были в этом міре, что за святыню почитали разныя бездушныя изделія; и вместо Творца поклонялись твари т. е. изделію рук человеческих. Это не то, что когда то будут говорить, уже мы говорим теперь; и уже смотрим на мудрость міра сего, как на безуміе; вот что значит наука без веры в Бога. Она значит—ничего. В сіи дни испытанія, многія уразумеют, что Бог есть на небесах и на земле и творит все что хочет, т. е. что определил, выполняет. А что Он определил, то повелел Своим верным слугам записать в книгу Жизни (библію). А нам, достигшим сих дней, Он даровал разум понимать написанное в книге жизни; дабы спастись от погибели боящихся Его и исполняющих Заповеди Его. По этому мы Христіане с чувством человеколюбія просим всех без исключения, читайте книгу жизни, то не заблудите и не пойдете ни за какими глашатаями, которых теперь появилось много, под видом Христа. Те появившіися под видом Христа, заглядывают все на небо, и всем слушающим их, обещают Царство в небе; это есть полный обман, ибо не разумеют они слов Божіих; потому что Царство Божіе на земле, сказано: Да прийдет Царствіе Твое. И мы будем царствовать со Христом на земле. Да в добавок Иисус Христос сказал: смотрите когда все это будет свершаться на земле, знайте что пришел конец міру сему (строю сему). Теперь, кто читает со вниманіем книгу жизни, тот ясно видит, что все разрушается, что установлено не на Любви Христа. А кто видит, тот сам очищается, к стаду малому Христову приобщается. Итак, просим всех, читайте біблію, біблія откроет вам глаза и получите вечную жизнь. Аминь.